COMUNE DI PARTINICO

(Prov. di Palermo)

VERBALE DI AGGIUDICAZIONE PUBBLICO INCANTO

espletato ai sensi del D.Lgs. n. 157/1995 e successive modificazioni e della L.R.  n. 07/2002 e successive modificazioni

OGGETTO DEL PUBBLICO INCANTO: Affidamento del servizio di lavaggio degli automezzi del Servizio Manutenzione e Igiene Urbana.
IMPORTO A BASE DI GARA: Euro 2.500,00 oltre IVA al 20%.

Saranno ammesse solo offerte in ribasso, mentre escluse quelle pari o in aumento.

L’aggiudicazione è effettuata ai sensi della lettera a), comma 1 dell’articolo 23 del D.Lgs. n.157/95 e successive modifiche ed integrazioni con il criterio del prezzo più basso inferiore a quello posto a base di gara, determinato, mediante offerta espressa in cifra percentuale di ribasso, con due cifre decimali, sull’importo complessivo a base di gara; il prezzo offerto deve essere, comunque, inferiore a quello posto a base di gara.

Saranno ammesse soltanto le offerte in ribasso, mentre saranno escluse le offerte pari e/o in aumento.

Le offerte il cui ribasso superano di un quinto la media dei ribassi delle offerte ammesse, calcolata senza tenere conto di quelle in aumento, saranno considerate anomale a norma dell’articolo 25 comma 3 del D.Lgs. 157/95 e successive modificazioni, e per esse l’Amministrazione, prima di escluderle chiederà per iscritto le precisazioni in merito agli elementi costitutivi dell’offerta ritenuti pertinenti e li verificherà tenendo conto di tutte le spiegazioni ricevute ai sensi del comma 2 del predetto articolo 25 del D.Lgs. n. 157/95.

L'anno duemilacinque il giorno 30 del mese di giugno, alle ore 10.00 in Partinico e nell'Ufficio del Capo Area Tecnica  aperto al pubblico, si è riunita, la Commissione di Gara composta dai dipendenti comunali: 

Presidente arch. Vincenza Quartuccio, ING. Nunzio Lo Grande componente, Geom. Giuseppe Muglia componente e ing. Armando Piscitello con funzione di segretario verbalizzante.

Il Presidente dichiara aperta la seduta della gara in oggetto premettendo che con atto n. 137 del 25/05/2005 (determinazione del Responsabile del Servizio Manutenzioni e Igiene Urbana), veniva indetto il pubblico incanto per il servizio di cui in oggetto e che il relativo bando di gara veniva pubblicato sull’albo pretorio del Comune di Partinico dal 15/06/05 al 30/06/05, giusta attestazione del responsabile dell’Ufficio Notifiche e Albo Pretorio.

IL PRESIDENTE

Alla continua presenza dei componenti anzi citati, inizia le operazioni del Pubblico Incanto per  l'aggiudicazione del servizio in oggetto, dando atto che come attestato dal Responsabile dell’Ufficio Protocollo  non sono pervenuti plichi entro le ore 9.00 del 30/06/2005, termine ultimo per la presentazione delle offerte. 

Pertanto il presidente prende atto di quanto sopra specificato e dichiara deserta la seduta di gara per l’affidamento del servizio in oggetto.

Il presente verbale,  ai sensi del vigente regolamento dei contratti, diverrà esecutivo dopo la pubblicazione per tre giorni consecutivi non festivi, in assenza di rilievi o di contestazioni che devono essere effettuati nei sette giorni successivi a quello di espletamento della gara, il verbale di gara diviene definitivo.

Alle ore 10.15 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Il presente verbale, dattiloscritto, di cui si occupano n. 2 pagine e quanto fin qui della presente, viene letto e sottoscritto per accettazione e conferma unitamente ai componenti:

IL PRESIDENTE DI GARA:

IL 1° COMPONENTE:

IL 2° COMPONENTE:

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE:  
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